

«Отключение» от SWIFT: как мошенники крадут данные карт с помощью политических слухов

Геополитический кризис оказался на руку мошенникам. В первые же дни после введения санкций против России и ЦБ РФ злоумышленники начали пытаться заработать на вводимых ограничениях: предлагают перевести деньги на «безопасный счет», только мотивируют это тем, что так средства можно будет «спасти от потери после отключения России от системы международных переводов SWIFT» и блокировке на 2 месяца, просят не информировать Банк для ускорения вывода средств.

При этом виде мошенничества перевести деньги с банковской карты на подставные счета доверчивым гражданам предлагают не только по телефону, но и в социальных сетях. Злоумышленники активно пользуются приемом «полуправды» – берут действительный инфоповод, поэтому доверие к мошенническим звонкам и постам в социальных сетях возрастает.

Как защититься

Будьте бдительны и никому не говорите пароли из СМС и трёхзначный код с оборотной стороны карты.

Если незнакомец сообщает вам шокирующие новости, перепроверьте информацию в достоверных источниках

Перезвоните в Банк и сообщите о таком звонке

Не скрывайте от сотрудника Банка о поступившем звонке или общении в социальных сетях с подозрительными лицами.